
  整数と小数

　　小数のしくみ　

サッカーのゴールの長さをｍ単位で表しましょう。 

年　　　組　　番 
 

名前 

5-1-1

次の大きさを （　） の単位で表しましょう。 

１

①　５kg ２４５g　（kg）

７ ｍ ３２ ｃｍ　＝　　　　　　　　　　ｍ 

２ ｍ ４４ ｃｍ　＝　　　　　　　　　　ｍ 7m32cm 

2m44cm 

２

②　１kg ２０３g　（kg） ③　６２０g　（kg）

④　２km 630m　（km） ⑤　９５cm　（ｍ） ⑥　５cm ２mm　（cm）

⑦　１L ３００mL　（L） ⑧　８７０mL　（L）

１kg＝1000g， 1km＝1000m， 1cm＝10mm， 1L＝1000mL　だね

7 . 3 2

2 . 4 4

5 . 2 4 5 k g 1 . 2 0 3 k g 0 . 6 2 k g

2 . 6 3 ㎞ 0 . 9 5 m 5 . 2 ㎝

1 . 3 L 0 . 8 7 L



整数と小数

　　小数の表し方　

１０ｍを１こ、 １ｍを２こ、 ０ .１ｍを７こ、 ０ .０１ｍを９こ、 ０ .００１ｍを８こあわせた数を

もとめます。        にあてはまる数を書きましょう。

①　１０ｍ　が　１こ　で　　　１　　０　ｍ

年　　　組　　番 
 

名前 

5-1-2 
 

１

②　１ｍ　が　２こ　で　　　　　　　　　　ｍ

２

③　０ .１ｍ　が　７こ　で 　　　　　　　． 　　　　ｍ

④　０ .０１ｍ　が　９こ　で 　　　　　　． 　　　　　　　　ｍ

⑤　０ .０　０１ｍ　が　８こ　で  　　　　　． 　　　　　　　　　　　ｍ

合わせて　　１　　　　． 　　　　　　　　　　　ｍ

テニスコートのネットの横の長さだよ

にカードをあてはめて、 次の数をつくりましょう。

１番大きい数

１番小さい数 ５０に１番近い数

２

６８

４

０

５
９

．

． ．

２

０ 　 　 ７

０ 　 　 ０ 　  ９

０ 　 　 ０ 　  ０   ８

２ 　 　 ７ 　  ９   ８

９ 　 ８   ６ 　 ５

２ 　 ０   ４ 　 ５ ４ 　 ９   ８ 　 ６



整数と小数

　整数と小数のしくみ　

年　　　組　　番 
 

名前 

5-1-3

にあてはまる数を書きましょう。 

①　６５ .３を１０倍， １００倍，　　，　　 にした数を求め、 あいている所に

　　 あてはまる数を書きましょう。

１

２

②　６５ .３　の　１０００倍　の数

６５ .３　の　       の数 
1000 

1 

①　３ .５７　の　１０倍　の数

②　３ .５７　の　１００倍　の数

③　３ .５７　の　      の数１０ 

1 

④　３ .５７　の　       の数100 

1 

１０ 
の 
位 

1 

１００ 
の 
位 

1 

1000 
の 
位 

1 
一 
の 
位 

十 
の 
位 

百 
の 
位 

千 
の 
位 

１０
1

100
1

６　  ５ .３ 
１０
1

100
1

１０倍
１００倍

１０倍

1
１０

０　６　 ５　 ３　
６　 ５　 ３　

６　 ５　 ３　
６　 ５　 ３　０　

． 　
． 　

６５３００　

０.０６５３

３５.７

３５７　

０.３５７

０.０３５７　


